

Dragacz, dnia 30.08.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedź Zamawiającego na zapytania dotyczące Zaprośzenia do złożenia oferty na wykonanie dokumentacji projektowej dla zadań:

Zadanie nr 1: „Przebudowa drogi w Polskim Stwolnie”

Zadanie nr 2: „Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w Wielkim Lubieniu”

Pytanie 1

W związku z powyższym proszę o wskazanie prawidłowego terminu wykonania usługi obejmującego pozyskanie ostatecznej decyzji PNB. Proces projektowy dla zadania inwestycyjnego trwa ok. 6 miesięcy a składa się na niego wiele elementów, których pozyskanie obejmuje czas niezależny od Projektanta i Zamawiającego.

Odpowiedź:

Termin wykonania usługi – opracowania dokumentacji 16.12.2019 r.

Pytanie 2

Czy termin wykonania umowy ustalony na dzień 16.12.2019r. jest terminem obejmującym złożenie Zamawiającemu dokumentacji technicznej wraz z wnioskiem o wydanie decyzji PNB czy dokumentacji technicznej wraz z prawomocną i ostateczną decyzją PNB?

Odpowiedź:

Termin 16.12.2019r. jest terminem obejmującym złożenie Zamawiającemu dokumentacji wraz z wnioskiem o zatwierdzenie projektu budowlanego i wydanie decyzji pozwolenia na budowę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu wykonania umowy z uwagi na przyczyny niezależne ani od Wykonawcy ani od Zamawiającego, w tym wydłużający się proces uzgadniania i pozyskiwania dokumentów niezbędnych do projektowania?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu wykonania umowy z uwagi na przyczyny niezależne ani od Wykonawcy ani od Zamawiającego, w tym wydłużający się proces uzgadniania i pozyskiwania dokumentów niezbędnych do projektowania jedynie w uzasadnionych przypadkach. Zamawiający nie przedłuży terminu wykonania umowy np.: w przypadku wzywania przez organy uzgadniające, decyzyjne i opiniujące Projektanta do uzupełniania braków w dokumentacji załączonych do wniosków, czy nakładania przez te organy obowiązku usunięcia braków lub nieprawidłowości w złożonej dokumentacji.

Pytanie 4

Czy Zamawiający przewiduje pomoc Wykonawcy w zakresie skrócenia terminów pozyskania warunków technicznych i uzgodnień niezbędnych dla procesu projektowego zadań objętych niniejszym zapytaniem ofertowym?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje pomoc jedynie w zakresie właściwości należących do Wójta Gminy Dragacz.

WÓJT GMINY
mgr Dorota Krzyżmon

